
DEKLARACIJA TAKMIČENJA 
ZA TAKMIČARSKU LICENCU SKI SAVEZA BOSNE I HERCEGOVINE 

 
 
Uz razumijevanje da moj potpis na ovoj deklaraciji ni na koji način ne umanjuje niti ograničava 
odgovornost organizatora takmičenja u odnosu na postavu i pripremu postave ili održavanje takmičenja, ja 
 
 
Prezime 
 

Ime Godina rođenja Skijaški klub 

Disciplina:   alpsko ٱ     nordijsko ٱ    snowboard ٱ             Pol: muški  ٱ    ženski  ٱ  

 
izjavljujem sljedeću deklaraciju: 
 
 
1. Utvrđivanje rizika 
 
Potpuno sam svjestan opasnosti uključenih u izvedbu svih sportova uključenih u kalendar FIS-a i Ski 
saveza BiH opasnosti uzrokovanih gravitacijskim silama, kako tijekom trening vožnji, tako i tijekom 
stvarnih takmičenja. Svjestan sam da pri ostvarivanju vrhunskih rezultata postoji rizik koji zahtijeva 
korištenje mojih fizičkih sposobnosti do krajnjih granica. Znam i prihvaćam, da pri sudjelovanju u tim 
takmičerskim sportovima, život i fizička sigurnost mogu biti ugroženi. 
Nadalje, znam i prihvaćam da gore navedene opasnosti mogu ugroziti svakoga unutar takmičarskog i 
područja treninga, te mogu uključiti vremenske uvjete, tehničku opremu te atmosferske utjecaje, kao i 
prirodne ili zapreke uzrokovane ljudskom radnjom. Svjestan sam da se određeni pokreti i djelovanja ne 
mogu uvijek predvidjeti ili nadzirati te se stoga ne mogu izbjeći ili spriječiti sigurnosnim mjerama. 
 
 
2. Prihvaćanje rizika 
 
Prihvaćam da o meni ovisi da osobno procijenim je li određena staza za takmičenje ili treninge preteška 
za mene. Suglasan sam da ću provesti vlastiti nadzor te ću bez odgode obavijestiti žiri preko svog ili 
klupskog trenera ili službenog predstavnika kluba o bilo kakvoj zabrinutosti u smislu sigurnosti na 
takmičarskoj stazi. Započinjanjem takmičenja, ili sudjelovanjem u treningu, prihvaćam primjerenost i 
uslove staze. Nadalje sam saglasan da sam odgovoran za izbor opreme koju koristim te za izbor mog 
pravca kretanja na stazi te moju sposobnost da se držim istog. 
 
 
3. Lična odgovornost 
 
Razumijem da mogu biti utvrđen lično odgovornim trećim stranama za štete koje nastanu uslijed tjelesnih 
povreda ili povreda vlasništva koje su pretrpjeli kao posljedicu mog sudjelovanja u treningu ili takmičenju. 
Saglasan sam da organizator nije odgovoran za provjeru niti nadzor moje opreme. 
 

 



 
4. Prihvaćanje pravila takmičenja 
 
Saglasan sam da ću se upoznati s primjenjivim pravilima takmičenja prije sudjelovanja na takmičenju te 
da potpisom ove deklaracije prihvaćam važeća pravila FIS-a i Ski saveza BiH za sva takmičenja iz 
kalendara FIS-a i Ski saveza BiH. 
 
 
5. Rješavanje sporova 
 
Saglasan sam da ću, ukoliko bude potrebno, spor pokrenuti najprije pred nadležnim sudom u Sarajevu. U 
slučaju da nisam saglasan s odlukom nadležnog suda u Sarajevu, slobodan sam pokrenuti odnosno 
ponovno pokrenuti bilo koji takav spor bilo pred kojim nadležnim sudom. 
Ova Deklaracija sportaša obavezujuća je također i za sve srodnike, lične zastupnike, nasljednike, 
sljednike, korisnike prava ili cesate koji bi mogli poduzeti bilo kakva pravna djelovanja. 
 
 
Pročitao sam gore navedenu Deklaraciju takmičara. 
 
Mjesto 
 

Datum Potpis sportaša 

 
 
 
Za maloljetne sportaše: 
 
Ovime se potvrđuje da ja, kao roditelj/skrbnik ovoga natjecatelja, dajem pristanak na njegovu/njezinu 
suglasnost da bude vezan/vezana svim gore navedenim odredbama i uvjetima. 
 
Ime roditelja/skrbnika 
(štampanim slovima) 

Datum Srodstvo Potpis roditelja/skrbnika 

 
 

 


